

Finansijska i osiguravajuća grupa Eurohold Bugarska saopštila je u utorak da je završila akviziciju lokalnog poslovanja češke energetske grupe ČEZ za 335 miliona evra.

Grupa je preko svoje podružnice u stopostotnom vlasništvu, Eastern European Electric company, preuzela 67% udela u elektroprivrednoj kompaniji ČEZ Distribucija Bugarska i snabdevaču električnom energijom ČEZ Elektro Bugarska, kao i 100% akcija licenciranog trgovca električnom energijom ČEZ Trade Bugarska, kompanije za IT usluge ČEZ ICT Bugarska, solarnog parka Free Energy Project Orešec, termoelektrane na biomasu Bara grupa i ČEZ Bugarska, navodi kupac u e-poruci.

„Ova akvizicija podružnica ČEZ Grupe prekretnica je u razvoju ne samo naše kompanije, već i bugarske privrede. Osigurala je priliv od preko 500 miliona evra u bugarsku ekonomiju ako procenimo ukupnu vrednost ugovora, uključujući cenu transakcije, predstojeću obaveznu tendersku ponudu manjinskim akcionarima u dve preuzete kompanije i investicioni program ČEZ-a u Bugarskoj“, rekao je u izjavi Assen Christov, predsednik Nadzornog odbora Eurohold Bugarska.

Nakon uspešne integracije podružnica ČEZ-a u Bugarskoj, Eurohold će težiti da podrži aktuelni i budući investicioni program ČEZ-a u Bugarskoj, fokusirajući se na korisničku podršku, modernizaciju i održavanje mreže, inovacije, tehnologije i digitalizaciju, kao i obnovljive izvore energije i energetske efikasnost, dodao je Christov.

Eurohold će zadržati najveći deo postojećeg menadžerskog tima ČEZ Bugarska, kako bi obezbedio stručnost i iskustvo stečeno tokom godina, istovremeno pozivajući nove članove da se pridruže bordu, navodi se u saopštenju.

„Nakon akvizicije i integracije imovine ČEZ Grupe, Eurohold će više nego udvostručiti broj kupaca koje opslužuje na preko 7 miliona i zaposliće više od 6.000 ljudi u 11 zemalja Centralne, Istočne i Jugoistočne Evrope i bivšeg Sovjetskog Saveza, saopštila je grupa. Očekuje se da će ukupna imovina i kombinovani prihod kompanije premašiti 1,5 milijardi evra, dok bi EBITDA trebala dostići oko 120 miliona evra godišnje. Prema strategiji razvoja, Eurohold očekuje da će do 2025. godine ostvariti prihod i EBITDA od skoro 2 milijarde evra, odnosno 200 miliona evra godišnje, saopštila je kompanija.

Ranije ovog meseca, Eurohold Bugarska je nakon javne ponude novih akcija prikupio preko 157 miliona leva (80,3 miliona evra), obezbeđujući potrebna sredstva za kupovinu podružnica ČEZ Grupe u Bugarskoj.

Eurohold je obezbedio za 24% više od 65 miliona evra potrebnih za finansiranje kupovine, saopštila je grupa tom prilikom.

Izvor: seenews.com